学习教育

市环保局开展"近学许昌、远学扬州"活动

保局印发了《开展"近学许昌、远学扬 的视野、更加开阔的胸襟、更加开放的姿 州"活动工作方案》(以下简称《方 态、更加高远的追求,积极主动融入当前 案》)。据悉,《方案》以"四个实现"为 主题,确保实现"整体工作上台阶、重点 坐标找差距,积极主动解决好在办理环评 工作争一流、特色工作树形象"的总体要 求,助推我市早日跻身全省"第一方阵"。

活动,该局成立了由局长任组长,副局长 任副组长, 机关各科室及局属各单位主要 效, 全面提升干部职工驾驭本职工作的能 负责人任成员的"两学"活动领导小组, 力。 督促领导班子成员要切实发挥好示范引领 作用,带着责任学、带着问题学,带头调 查研究、带头解决问题, 为干部职工作出 表率,用自身的行动影响和带动干部职工 投身到环保各项重点工作中。

同时,《方案》提出了"四个实现" 确保活动取得实效。一是实现思想大解

全市解放思想、跨越发展的大潮中,对准 服务、环境监管、环境信访、环境应急、 大气污染防治、水污染治理、生态和农村 为切实抓好"近学许昌、远学扬州" 环境整治等工作中存在的问题,实现思想 观念再提高、方法上再创新、成绩上见实

■官方微博: @焦作日报(新浪、腾讯) ■新闻热线: 8797000 ■編辑: 陈 琦 | 校对: 张 苗 | 组版: 杨 杰

二是实现认识大提高。引导全系统干 部职工牢固增强"绿水青山就是金山银 山"的责任意识、群众至上的服务意识、的"四勤"环保人,心多往基层倾、人多往基 不进则退的危机意识、永不满足的进取意 识、时不我待的机遇意识,在推进全市社 会经济与环境保护跨越发展的新进程中, 能清醒认识到环保工作事关经济社会发展

本报讯(通讯员**杨小燕)**日前,市环 进一步解放思想、更新观念,以更加广阔 跳出环保常规思维抓环保,以更加坚定的 比责任、比干劲、比业绩努力、比作风、 信心、更高的事业追求、更高的站位谋划 环保工作,力争实现"三个新的突破",即 在处理好环保与服务经济发展关系上有的 新突破、在处理好环保与民生关系上有的 系上有的新突破。

三是实现作风大转变。引导全系统干 部职工拓宽眼界、思路和胸襟,理清"为 前我市环保系统中怕担当、怕追责、遇到 题。推动干部职工做勤学、勤思、勤干、勤能 层走、劲多往基层使,要把维护人民群众环 境权益的宗旨意识时刻放在心上,要把服务 经济发展和项目建设的核心理念放在心上。 放。引导全系统干部职工加强理论学习, 大局,要切实转变思维观念,破旧立新, 规矩、工作上听招呼,积极营造比学习、 风硬、形象好的环保队伍。

比效率、比纪律、比群众和企业满意度的 浓厚氛围,努力达到"想干事、愿干事、 会干事、干好事"的工作目标。

四是实现效能大提升。要把开展"两 新突破、在处理好环境监管与服务经济关 学"活动的成效体现在服务重大项目、绿 色通道和改善发展环境上,全力推动全市 经济社会跨越发展,具体体现在"五个加 快", 即加快项目特别是重大项目的环评 谁工作,为谁服务"的问题,着力解决当 审批工作进度、加快推动大气污染防治工 作进度、加快水污染治理工作进度、加快 矛盾"绕着走"、遇到困难"躲为先"等问 污染减排腾出环境容量吸引项目落地工作 进度、加快建设生态文明促进社会和谐工 作进度。同时,全系统干部职工要顾全大 局、奋发有为、勇于干事、敢于担当,切 实把统筹发展经济的事情办好, 把向企业 和群众承诺的事情办好,把人民群众身边 同时,教育广大干部职工自觉做到政治上守 的问题解决好,努力打造一支能力强、作



(上接11月22日9版) 6.环境空气质量

为改善环境空气质量, 防止生态破 坏, 创造清洁适宜的环境, 我国采用环境 空气质量指数 AQI(AirQualityIndex 的简 称), 定量描述空气质量状况。AOI 共分 (PM2.5) 六级,即一级优、二级良、三级轻度污 染、四级中度污染、五级重度污染、六级 严重污染。空气污染指数划分为0~50、 $51 \sim 100$, $101 \sim 150$, $151 \sim 200$, $201 \sim 300$ 和大于300六档。环境空气质量指数数值越 大、级别和类别越高,说明空气污染状况 越严重,对人体的健康危害也就越大。

7.环境空气质量评价基础

大气污染物种类很多,目前引起人们 注意的就有100多种。我国仍是以煤炭能源 为主的经济结构,同时机动车排放量显著 增加,致使二氧化硫、二氧化氮、PM10、 PM2.5、一氧化碳及臭氧成为大气中最主要 的几种污染物。据此,确定环境空气质量 评价基本监测项目:二氧化硫(SO2)、二 氧化氮(NO2)、一氧化碳(CO)、臭氧 (O₃)、可吸入颗粒物 (PM10)、细颗粒物

大气污染防治常识

8.环境空气质量监测

环境空气质量监测点位布设要具有较 好的代表性,能客观反映一定空间范围内 的环境空气质量水平和变化规律,客观评 价城市、区域环境空气状况,污染源对环 境空气质量影响,以满足为公众提供环境 空气状况健康指引的需求。监测数据要具 有代表性、协调性、整体性。

9.常用监测术语

环境空气:指人群、植物、动物和建 筑物所暴露的室外空气。

标准状态:指温度为273K,压力为 101.325kPa时的状态。

日平均:指任何一日的平均浓度。

季平均:指任何一季的日平均浓度的

10.环境空气质量指数计算

量评价基本监测项目:二氧化硫(SO2)、PM2.5的来源以燃煤源为主导,贡献达 二氧化氮(NO2)、一氧化碳(CO)、臭氧 41.2%, 其次为生物质燃烧、机动车源和工 (O₃)、可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物 业工艺源,贡献分别为22.2%、19.7%和 (PM2.5),这6种大气主要污染物单项空气 14.4%。 质量指数相加,其中单项最大数值污染物 即为当天首要污染物。

11.大气颗粒物 PM10 来源

均浓度变化特征以及对大气颗粒物PM10进 一小时平均:指任何一小时的平均浓 行化学成分分析,同时参考主要大气污染 源颗粒物成分谱,使用美国环保署(USE- 老人、小孩以及心肺疾病患者是PM2.5污染 PA) 提供的 PMF 模型 (3.0 版), 对大气 的敏感人群。 月平均:指任何一月的日平均浓度的 PM10进行来源解析。我国北方城市PM10

的来源以扬尘源为主导,贡献达42%,其次 为燃煤、机动车源和工业工艺源, 贡献分 别为23%、14%和14%。

12.大气颗粒物 PM2.5来源

根据我国北方城市大气颗粒物PM2.5日 均浓度变化特征以及对大气细颗粒物PM2.5 进行化学成分分析,同时参考主要大气污 染源颗粒物成分谱,使用美国环保署 (USEPA) 提供的PMF模型 (3.0版), 对我 空气质量指数 AQI 就是由环境空气质 国北方城市大气 PM2.5 进行来源解析。

13.大气主要污染物的危害

细颗粒物 (PM2.5): 主要对呼吸系统 和心血管系统造成伤害,包括呼吸道受刺 根据我国北方城市大气颗粒物 PM10 日 激、咳嗽、呼吸困难、降低肺功能、加重 哮喘、导致慢性支气管炎、心律失常、非 致命性的心脏病、心肺病患者的过早死。 环 宣

(未完待续)

本报讯 (通讯员杨小燕) 近 段时期以来,市环保局精心组 织、科学谋划,认真贯彻"两学 一做"学习教育的部署要求,并 结合实际制订了学习教育实施方 案,确保将学习教育"抓在平 常、融入经常"的要求落到实 处,从而推动"两学一做"学习 教育深入开展。

安排部署到位。按照市委的 统一部署和安排,该局印发了 《在全局党员中开展"学党章党 规、学系列讲话,做合格党员" 学习教育实施方案》《焦作市环境 保护局党组中心组2016年党员干 部理论学习安排意见》《关于做好 "两学一做"学习教育的通知》, 对如何深入开展"两学一做"学 习教育作出了具体部署,

学习落实到位。该局成立了 以党组书记、局长任组长, 党组 成员任副组长的学习教育领导小 组,领导小组下设办公室,具体 负责学习教育的日常工作。同 时,该局按照党组、机关党委、 基层党支部三级开展学习教育, 并编印了"两学一做"学习教育 图解, 直观反映了学习教育的内 容、步骤和要求;督促各党支部 进一步完善"三会一课"制度, 组织党员提前开展个人自学、集 中讨论, 专题学、研讨学。

督促检查到位。该局分别对 各党支部的"两学一做"学习教 育情况进行了检查,并对检查情 况进行了通报。

以"三亮三比三评"(亮标 准、亮身份、亮承诺,比技能、 比作风、比业绩, 群众评议、党 员互评、领导点评) 为抓手, 从 严从实抓好学习教育。该局严格 落实"三会一课"制度,各党支

部统筹安排好各党小组的集中学习工作,并严格做到"六个 一": 党支部制订一个学习计划、每季度开展一次专题讨 论、党小组每月确定一个学习主题、每周开展一次集中学 习、党员每月撰写一篇学习心得、每天进行一小时自学。开

设"两学一 做"学习教育 专栏, 充分利 用内部网站、 微信公众号等 渠道,加强宣 传教育,营造 人人了解、人 人关注"两学 一做"学习教 育的浓厚氛围。



流作市环保局 点作日报社 联办 第155期

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:翟 艳 | 校对:梁秋菊 | 组版:杨 杰

2016年11月29日 星期二

IIAOZUO DAILY

温县

政

司

投递员

市邮政分公司开展中高端客户"名医面对面"活动

客户健康咨询和个性化服务需 求,提升中高端客户的服务附加 价值,持续增强邮政中高端客户维 系能力,日前,根据省分公司部

本次活动,该公司重点针对已 领取白金卡、钻石卡且等级已达到

室专家为高端客户提供面对面的健 康指导,活动形式为一对一咨询。 为客户推介了金融理财保险的相关 客户维护以及中小客户提质增效 一位客户感慨地说:"平时工作 白金级和钻石级的客户。为确保活 忙,难得抽出点时间这么轻松地接 署,市邮政分公司在全市范围内 动效果,该公司与健康医疗服务商 受专家们的健康生活指导,真的是

本报讯(记者孙阎河)为满足 开展了中高端客户"名医面对面"结合,专门邀请我省三甲医院的科 很舒心,感谢市邮政分公司的贴心 提供的一次非金融增值服务,旨 服务。"活动期间,邮政客服经理还 产品。

据了解,该活动是省邮政分 公司面向全省邮政高端客户免费

在通过此次活动,做好本区域大 工作,为2017年工作营造良好的 氛围。

博爱县邮政分公司 "三个严格"加强队伍建设

本报讯 (通讯员李之燕) 今年年初以 来,为全面提升邮政服务水平,持续推进营 业网点员工文明用语和服务行为标准化,博 爱县邮政分公司把对外服务窗口列为重点展 示区,以用户满意为服务标准不断加强队伍

一是严格执行营业服务规范, 重点落实 首问负责制,有效解决客户反映"营业不准 时、服务态度差、着装不统一、业务解释不 到位"等问题。

是严格执行操作规范,有效减少窗口 投诉量, 防止禁寄物品流入邮政渠道和邮件 积压延误。

三是严格执行邮件内部作业流程及作业 计划的相关处理要求,确保邮件传递时限。



11月23日至24日,市邮政分公司邀请中 邮人寿保险股份有限公司河南省分公司高级 讲师王浩然,对我市各邮政储蓄网点的100余 名理财经理, 从产品知识、销售技巧及服务 理念等方面进行培训。图为王浩然为理财经 理授课。 薛 芳 段 蔚 摄

丁酉年"生肖贺岁季"部分特供邮品预约摇号将启动

为回馈集邮用户,中国邮政集团公司 将对丁酉年"生肖贺岁季"部分特供邮品 采取线上、线下同步实名预约登记摇号的 方式销售,现将摇号销售方案说明如下:

一、摇号原则

按照公平、公正、公开的原则, 在公 证人员的监督公证下进行摇号。

二、摇号品种及数量

1.《丁酉年》大版折,全国线上线下 共380000个中签指标。

2.《丁酉年》小版折,全国线上线下 共450000个中签指标。

3.2017《吉祥拜年》邮折,全国线上 线下共40000个中签指标。

三、摇号预约渠道

1.中国邮政公布的参加此次预约摇号 的营业网点(在中国集邮网上营业厅公布

2.中国集邮网上营业厅。

3.中国集邮手机APP。 4.中国集邮微信商城。

四、摇号流程

1. 预约申请。(1) 线下预约: 2016年 11月30日至2016年12月26日, 用户需持 本人二代身份证原件(或集邮联名卡)在中 国邮政公布的参加此次预约摇号的营业网 点进行预约登记,登记后可获得摇号订单 收据,经审核通过后可参加摇号。(2)线上 预约。用户可在2016年11月30日至2016 年12月26日通过中国集邮网上营业厅、中 国集邮手机APP和中国集邮微信商城进行 线上预约申请。中国邮政将根据有效摇号 订单总数量和用户资格情况确定基准中签 率。集邮认证会员和2017年新邮预订用户 (预订2017年年册、套票、大版、小版、方连



册、选套、邮资封片品种的用户)的中签率 动放弃指标。(2)在营业网点申请2017《吉 将设定为当期基准中签率的2倍。若用户 祥拜年》邮折的中签用户,须在2017年2月 同时具有多个权益,中签率取最高值,不进 行叠加。

2.统一摇号。2016年12月29日中国邮 政集团公司将在公证处的监督下,将营业 网点用户预约信息与线上用户预约信息合 并后,进行统一摇号。

3.公布结果。2016年12月31日中国邮政 集团公司通过中国集邮网上营业厅公布线上、 线下预约摇号结果。2017年1月5日将通过预 约营业网点公布线下预约摇号结果。

2017年1月22日至2017年3月31日期间,

6日至2017年3月31日期间,凭预约登记凭 证及预约登记的二代身份证原件(或集邮 联名卡)到原预约网点进行证件核验、缴款 并提货。逾期未领取,视为自动放弃指 标。(3)在线上申请《丁酉年》大、小版折和 2017《吉祥拜年》邮折的中签用户,须在 2016年12月31日17时至2017年1月10日 17时期间,通过中国集邮网上营业厅对中 签的订单完成支付。逾期未办理支付手 续,视为自动放弃指标。在线上成功支付 4.支付与奖品兑换。(1)在营业网点申 《丁酉年》大、小版折的中签用户可于2017 请《丁酉年》大、小版折的中签用户,须在 年1月22日起,以及在线上成功支付2017 《吉祥拜年》邮折的中签用户可于2017年2 凭预约登记凭证及预约登记的二代身份证 月6日起,凭中签订单号及预约登记的二 原件(或集邮联名卡)到原预约网点进行证 代身份证原件(或集邮联名卡)到所选自 件核验、缴款并提货。逾期未领取,视为自 提网点进行证件核验并提货。 邮 宣

本报通讯员 张红军

吴高强是温县邮政分 公司南张羌支局的投递 员。自1998年进入温县 邮政工作以来,他尽职尽 责、用心服务, 在工作中 从未发生过用户有理由投 诉和安全事故,深受用户 的赞誉。他说:"我热爱 邮政事业, 更爱投递工 作, 为用户服务, 让用户 满意是我的心愿。'

吴高强刚开始接触投 递工作时,每天进行着排 信、盖日戳、数报、套报 等内部工序,然后将信 件、报刊等投递到千家万 户,大量的信件、报刊等 物品投送,导致他每天都 要工作到很晚才回家。为 提高邮政投递效率, 吴高 强经常利用业余时间钻研 业务技能, 多次请教已退 休的老同志,找来大量旧 报纸练习分拣工作,并结 合自己的工作经验, 总结 出一套高效率的工作方

投递工作看上去很普 通、很容易,但真正做到 让每一位用户都满意是很

不容易的。吴高强时常遇到地址不详的邮件 按规定应该退回, 但他没有简单处理, 而是利 用中午时间,挨家挨户为地址不详的信件找 "主人"。因此,吴高强平时总是尽最大努力, 把失望变成希望,让爱在他的手中传递出去! 凭着一颗爱心,本着严谨负责的工作态度,他 把一封封"死信"复活,让无数苦苦等待的人 露出欣喜的笑容。

作为一名普通投递员, 吴高强用忘我的敬 业精神, 在平凡的工作岗位上默默奉献, 以实 际行动展现着邮政人为民服务无怨无悔的精神 风貌。他常说:"每当我把信件交到客户手中的 时候,心里会很踏实,也特别有成就感。我的 每一个举动都代表着中国邮政的形象,我不能 辜负'绿衣使者'这个神圣称号。"

